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ي عدد                         المدرسة الإعدادية بالسلطنية    
                                                              8و7و6و5أ  9الأقسام:                     1فرض تأليف 

ة الرياضيات                                                      2025- 2024السنة الدراسيّة: 
ّ
ي ماد

 دق 60التوقيت: ف 

 نقاط( 4) : 1تمرين

ح وحيد صحيح( قل على ورقة تحريرك رقم السؤال و الحرف الموافق ل ان ح الصحيح)لكلّ سؤال مقتر  لمقتر

 إذا كان :    12 يقبل القسمة على 4𝑎4𝑎العدد .1

𝑎   أ(                 = 𝑎    ب(                         0 = 𝑎 ج(                              4 = 8 

3√العدد  .2 +  يساوي:  27√

   3   ج(                                    30√  ب(                          48√  أ(                

𝐴𝐷و إذا كان  𝐷بالنسبة الى 𝐶 مناظرة    𝐴بحيث نقاطا مختلفة من المستوي  𝐷و  𝐶و𝐵و 𝐴إذا كانت   .3 = 𝐵𝐷 

 
ّ
ث
ّ
  المثل

ّ
   :  𝐴𝐵𝐶فإن

ي  ب( متقايس الأضلاع            أ(                 
ي  ج(                              𝐴 قائم ف 

 𝐵 قائم ف 

;𝐴(1إذا كانت   .4 √2 − ;𝐵(1و (2 |2 − ن بمعي   من المستوي طتي   نق (|2√ ,𝑂)المقتر 𝐼, 𝐽)  : 
ّ
 فإن

 [𝐴𝐵]منتصف  𝐽ج(   (𝑂𝐼)//(𝐴𝐵)                    ب(           [𝐴𝐵]منتصف  𝐼(  أ                

 نقاط( 5) : 2تمرين

 نعتتر العبارات التالية:     

 𝑎 = 3√45 − 4√20 + 𝑏و     4√ = |√5 − 3| − √5(−2 +  و   (5√

:  أ.  .1
ّ
𝑎           بي ّ  أن = √5 + 2          

:          ب.    
ّ
𝑏بي ّ  أن = √5 − 2 

  أثبت ج.    
ّ
 مقلوبان   𝑏و   𝑎  : أن

2.  
ّ
5√3)  :       أ. بي ّ  أن + 1)(2 − √5) = 5√5 − 13 

  .ب    
ّ
 متقابلان     2𝑏   و   𝑐 : استنتج أن

3.  
ّ
4𝑏(𝑎√  :  استنتج أن − 1) − 2𝑐   عدد صحيح طبيعي          

 نقاط( 4) : 3تمرين

:  𝑥نعتتر العبارتي   التاليتي   حيث   ي
𝐸عدد حقيفر = √3 𝑥 − 𝐹و       6√ = (𝑥 − √2)(𝑥 − √3 − √2) 

ك العبارة  (1
ّ
 الى جذاء عوامل   𝐸أ. فك

  :
ّ
𝐸ب. استنتج أن + 𝐹 = (𝑥 − √2)

2
 

ي  (2
:  𝑥أوجد العدد الحقيفر ي كلّ من الحالتي   التاليتي  

 ف 

𝐹      (أ  = 0    

𝐸√      (ب  + 𝐹 = √3 
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 نقاط( 7) : 4تمرين

 )  )وحدة قيس الأطوال هي الصنتيمتر

ي  𝐴𝐵𝐶𝐷أسفله نعتتر الرسم 
𝐴𝐵  يث: ح  𝐷و 𝐴شبه منحرف قائم ف  = 𝐷𝐶و  3 = 𝐴𝐷و  6 = 𝐵𝐷و  4 = 5   

    [𝐵𝐶]هي منتصف  𝐽 النقطة   و  [𝐴𝐷]هي منتصف  𝐼 و النقطة

1)   :
ّ
 𝐼𝐽و احسب   (𝐶𝐷)//(𝐼𝐽)بي ّ  أن

ي  [𝐵𝐷]يقطع (𝐼𝐽)المستقيم   (2
   𝐾ف 

  . أ 
ّ
 [𝐵𝐷]منتصف   𝐾بي ّ  أن

 𝐽𝐾احسب   . ب 

  . ج
ّ
:  بي ّ  أن

5

2
  𝐴𝐾 = 𝐵𝐾 = 𝐷𝐾 = 

ي   (𝐵𝐼)و (𝐴𝐾)المستقيمان   (3
   𝐺يتقاطعان ف 

ل النقطة  . أ 
ّ
ث  𝐺ماذا تمث

ّ
ل جوابك 𝐴𝐵𝐷بالنسبة إلى المثل

ّ
 ؟ عل

:  . ب 
ّ
 استنتج أن

5

3
    𝐴𝐺 = 

 [𝐴𝐵]منتصف   𝑁 لتكن . ج

 بي ّ  
ّ
𝑁   أن ∈ (𝐷𝐺) 

ي  (𝐼𝐽)يقطع  𝐵مارّ منو ال  (𝐶𝐷)المستقيم العمودي على  (4
 𝑀ف 

           :
ّ
     1              بي ّ  أن

𝐾𝑀

𝐾𝐼
=

𝑀𝐵

𝐼𝐷
= 

 الرباعي  (5
ّ
 متوازي الأضلاع 𝐵𝑀𝐷𝐼استنتج أن

 

 

 

 

ا  ق 
ّ 
 عملا موف


